

“栖霞苹果红齐鲁”活动再出发

本报将为市民推出正宗精选栖霞苹果,订购电话18660533332



“栖霞苹果红齐鲁”活动推出以来受到极大欢迎,今年本报继续推出栖霞优质苹果,想尝鲜的市民可以订购。本报记者 吕奇 摄

本报10月14日讯(记者 李静) 金秋十月,烟台苹果上市了。为了帮助果农拓宽销售渠道,让消费者吃上正宗地道的烟台栖霞苹果,在去年推出的“栖霞苹果红齐鲁”活动的基础上,今年本报继续推出该活动,将烟台的特色精品水果送上市民的餐桌,订购电话18660533332。

“烟台苹果确实好吃。”如众多的好评一样,烟台苹果凭借良好的品质,在全国享有良好的声誉,而烟台苹果产区尤为栖霞最为知名。多年来,本报

推出的“烟台苹果红齐鲁”爱心公益活动,活动的主题为“惠果农 献爱心 享品质”,受到果农和市民的极大欢迎。

今年本报推出的苹果全部来自最地道、最具烟台苹果代表性的栖霞,并采购丘陵光照时间长的地块,对苹果了解的人都知道,丘陵地块种植的苹果光照充足,色泽饱满,且由山上水库泉水灌溉成长,苹果口感绝佳。据了解,栖霞当地以农业为主,没有工业污染,环境非常好,苹果皮薄肉脆,酸甜可口。

“我们选取的都是精品苹果,三道检验程序确保苹果质量。”作为本次活动产地供应商,栖霞市新兴果品专业合作社经理王涛介绍,苹果从源头采摘后果农将会进行一轮的分选,合作社将苹果收购时将会进行另一轮筛选。此外,在运输包装环节,工作人员还将对苹果进行一遍质量检验,三道程序层层把关,确保送到市民手中的苹果都是精品苹果。

以往有市民担心苹果在运输途中被损坏,其实不必担心。在苹果包装上,今年特意

使用了厚网套和保鲜膜,避免长途运输给苹果带来碰撞、损坏的同时,更好地保住苹果的水分。

本次活动推出的苹果规格有80级别,10斤装,售价75元;80级别,20斤装,售价140元;85级别10斤装,售价90元。想要订购尝鲜的市民可拨打本报订购电话18660533332,也可以加微信咨询,微信号为18660533332。市民下单后,经果农摘果、工作人员分拣、包装等程序,我们将第一时间通过快递将正宗栖霞苹果邮寄到您的家中。

◎记者调查◎

商贩去年栽了“跟头” 今年不敢轻易下手收购

去年苹果收获季价格创历史新高,没想到今年六七月份,冷库苹果价格下跌严重,大部分存果的人都赔了钱。虽然今年的苹果开秤价比去年便宜不少,但商贩们去年栽了一个“大跟头”,今年不敢轻易出手。收购商徐老板说,今年在冷库中存多少果现在心里都没数,他打算等霜降以后再开始入库的收购。

一冷库老板介绍,去年存果损失几十万的都不是事儿,有的老板损失上百万,导致今

年不少商贩保持观望,“现在收购的一般都是直接供应超市或者流向零售市场,冷库存果的还不是很多。”该冷库老板说。

“听说今年陕西苹果长得也不错,价格比山东的便宜,现在就怕他们对市场有冲击。”一商贩分析,假设当年打算收购1000万斤苹果存冷库,一般在秋收价格只收购500万斤左右,剩下的将会根据市场上的价格变动挑选时间采购,以降低存果风险。

本报记者 李静

果农遭遇雇工难 摘袋一天150元没人干

“现在到果园里摘苹果,一个人一天150块钱都雇不到人,忙不过来再贵也得雇。”采访中果农告诉记者,一般从10月份开始,果农就要给苹果摘袋,让苹果上色,“摘袋不能耽误,晚一天摘袋就晚一天上色,就得晚上市一天,这个季节市场上苹果收购价一天一变,一天都不能耽误。”果农老赵说,他雇了邻居帮忙,一人一天150元。

“我知道有一家果农套了14万个袋,到现在还没摘完袋,根本雇不到人。”在冷库收购苹

果的徐老板说,现在包装环节雇人更难,只雇到少量女工,“根本雇不到男工,有时候我们亲自上。”

近些年,烟台苹果种植产业老龄化越来越严重,大部分果农都是五六十岁的老人,甚至七十多岁的老人仍在打理果园。“年轻人都不愿意种地,我儿子在城里上班,平时忙的时候回来帮帮忙。”一位72岁的果农说,有一天他干不动了,可能果园也就荒废了。

本报记者 李静

栖霞苹果艺术节 明天开幕

本报10月14日讯(记者 李大鹏 通讯员 王强 言芳 海超)

记者从栖霞市相关部门获悉,10月16日,第十四届中国·山东栖霞苹果艺术节将在栖霞隆重开幕。

本届栖霞苹果艺术节以“互联网+栖霞苹果,共享甜美生活”为主题,旨在进一步打造“苹果之都·甜美栖霞”城市品牌,提升栖霞城市知名度和美誉度。本着务实、创新发展的原则,通过“文化搭台、经济唱戏”,利用网上网下宣传平台,开拓线上线下销售渠道,着力打造“互联网+苹果、旅游、文化”特色,进一步促进苹果销售、经贸合作和文化交流。

延续节俭风格,突出“群众的节日群众办”宗旨。在为期一个月的时间内,栖霞市将陆续举办艺术节开幕式暨大型文艺演出、旅游黄金月系列活动、淘宝网首届栖霞苹果网货节、“果都之约”——2015中国著名作家果都行等15项主题活动。此外,还将继续在乡镇设分会场,到果园和田间地头举办“文化艺术表演”“苹果趣味运动会”、摄影比赛等活动,真正把苹果艺术节办成群众的节日。

汽车总站开通 往返果蔬会直通车

本报10月14日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李秀丽)

2015年第十六届国际果蔬食品博览会将于16日在烟台国际博览中心开幕,为给广大旅客提供方便、快捷的出行服务,烟台汽车总站联合果蔬会组委会,开通总站至果蔬会现场的往返直通车。

具体发车位置为,烟台汽车总站直通车集合点:总站到达区的下客通道处。果蔬会直通车集合点:会展中心的烟台汽车总站服务处。有需要的旅客到达后可咨询现场工作人员,并可直接购买返程车票。

此外,烟台汽车总站常年提供免费接送站服务:烟台市区内中长途线路达到3人以上乘车或到站,即可拨打总站热线0535-6666111、0535-6666555、0535-6293518,申请市区内免费接送站服务。

2015-2016年

留学新政发布会

发布各国最新留学新政

汇集各国留学资讯信息

留学专家现场答疑解惑

帮您制定合理留学规划

会议时间: 10月24日9:00-11:00

会议地址: 芝罘区解放路中银大厦3楼

家有学子想要出国的千万别错过!

预约热线: 0535-2113607 15506483377 (因座位有限,请提前预约) 留学交流QQ群: 188731216